
 

 

ATA DA 06ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 20 DE JUNHO DE 2024.

 

Às catorze horas e vinte minutos do dia vinte de junho de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se em formato híbrido, o
plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Estado de Sergipe (CAU/SE), CNPJ 14.817.219/0001-92, na sede
localizada na Avenida Barão de Maruim, n.115, São José, Aracaju/SE. Sob a presidência de Edílio José Soares Lima,
estavam presentes os conselheiros Danilo Possera, Hertha Dantas Alves, Nathalia Barbosa e Eric de Sousa Estevão, e as
colaboradoras: gerente geral Beatriz Lima e assessora de comunicação Izabella Oliveira. Estavam virtualmente pela
plataforma Microso= Teams: os conselheiros estaduais: Elissandro Matos e Dora Diniz.  1. Verificação do quórum. 2. Hino
Nacional Brasileiro. 3. Aprovação da ata n.5ª RPO: 4. Relatório e voto do Processo CED n. 1687251/2023: Com a
presença do denunciante que teve seu tempo de fala ao plenário para expor os fatos, foi lido o parecer do novo relator
Danilo Possera e aprovado por unanimidade. As partes serão notificadas da decisão do voto. 5. Instituição da CPAD/SE:
Em atenção as solicitações do Arquivo Nacional, o CAU/BR informou a obrigatoriedade da criação da Comissão
Permanente de Avaliação de Documentos para classificação e digitalização dos documentos do Conselho e em atenção
principalmente ao acervo fisico do CREA. Após encaminhamentos da COA/SE, foram indicados os servidores para compor
a CPAD/SE: Titulares Adler Santos, Marcos Gomes e Mileise Oliveira. E suplentes David Gonçalves, Hanna Moreira e
Katiuscia Carvalho. Foi votado e aprovado por unanimidade. Será analisada a possibilidade de contratação de empresa para
digitalização e procedimentos necessários para organização do acervo. 6. Criação da CPA: Sobre a solicitação do
CAU/BR, de informações sobre comissão de políticas públicas no CAU/SE, com o número reduzido de conselheiros nesse
estado para criar mais comissões, o plenário deliberou que seja feito um grupo de trabalho composta por representantes
internos e externos que possam contribuir com o tema. 7. Aprovação da separação da gerência técnica e de
fiscalização: A gerente geral Beatriz Lima explicou que se reuniu com a servidora Hanna Moreira e o setor está com alta
demanda de solicitações. Para melhorias dos setores de atendimento, fiscalização e técnica, será criada a Gerência de
Fiscalização com o colaborador David Gonçalves e a Gerência Técnica com a colaboradora Hanna Moreira. O cargo de
gerencia técnica e de fiscalização foi extinto. A separação das gerências foi aprovada por unanimidade. 8 . Criação do
Comitê de Empreendedorismo e Comitê de Arquitetura de Interiores: Após discussão para criação dos comitês, foi
deliberado criar o Comitê de empreendedorismo e arquitetura de interiores. Será composta pelos conselheiros Hertha Alves,
Cleômenes Maia, e convidados Maria Clara Giacomet, Arielle Portela, além dos arquitetos e urbanistas Hugo Lobão Alves
e Aline Côrtes como membros externos. O grupo deverá realizar rodas de debates, iniciando pela Casacor Sergipe. 9.
Contribuições para o Regulamento Eleitoral do CAU: Foram acatadas as sugestões da colaboradora Hanna Oliveira que
participou como assessora suplente da Comissão Eleitoral de Sergipe na última eleição ocorrida em 2023. As anotações
serão enviadas ao CAU/BR. 10. Informes da presidência: o vice presidente Edílio Lima informou que a presidente
Karinne Santiago está participando presencialmente do fórum de presidentes em Florianópolis/SC e da Conferência da
ASBEA mas deixou gravado seus informes para exibição ao plenário. No vídeo, a presidente comentou a primeira edição
do CAU escuta, os assuntos pautados pelos profissionais foram fiscalização, valorização profissional, questões ambientais e
políticas. Tivemos arquitetos presenciais e online, ressaltando a participação do IAB/SE e profissionais do interior como
Poço Verde, Itabaianinha, Lagarto, entre outros. A pauta da elaboração da c arta aberta aos candidatos das eleições 2024, ela
informou que foi enviado aos conselheiros a carta do CAU/BR e de Sergipe para embasamento e contribuições até dia 02 de
julho para a CPUA/SE. Deve ser finalizada e compartilhada com os candidatos em tempo hábil. Referente à obra da nova
sede, a presidente visitou o local e verificou que o andamento e o previsto não seria finalizado com o orçamento. Tomou a
iniciativa de pontuar e solicitar alterações no projeto com o arquiteto responsável e o engenheiro da construtora.
Encaminhou as justificativas de alterações no andamento da obra para aprovação da comissão temporária de obra e ao
plenário. Foi lido e aprovado por unanimidade. Com relação aos eventos, reuniu-se com a organização da SADA - Semana
de Arquitetura, Arte e Design de Aracaju promovida pela revista Arte Ambiente. Os parceiros do evento farão ações para a
sociedade vinculadas a SADA. Com vistas a solicitação de apoio, foi pensado em realizar exposição de profissinais locais
com produções artísticas. O Museu da Gente Sergipana pode ceder espaço para exposição entre agosto e setembro. O evento
acontece de 23 a 27 de setembro. Alguns nomes foram sugeridos para expor e faremos o convite para confirmação.
Comentou que o CAU/SE está organizando o "I Seminário de Educação Patrimonial", no Ministério Público de Sergipe e
no Arquivo Público, para convidar alunos de escolas públicas e particulares, profissionais e sociedade. Pediu a participação
dos conselheiros na Semana da Habitação do CAU/SE organizado pela CPUA/SE, para encaminhamentos na Semana de
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Habitação do CAU/BR, ambos em agosto. Informou que os colaboradores David Gonçalves e Katiuscia Carvalho estão de
férias por quinze dias e a Gerente Técnica está a frente das demandas. Ressaltou o Seminário de Planejamento em
Brasília/DF, que vai debater a programação orcamentária do CAU, e os representantes do CAU/SE serão Edílio Lima como
vice presidente, Danilo Possera como coordenador da CPFi/SE e Beatriz Lima como Gerente Geral. Recebeu a visita do
coordenador do FNNIC - Fórum Norte Nordeste da Indústria da Construção, que convidou o Conselho ao evento dia 19 e
20 de setembro em Aracaju. A presidente tentou trazer o fórum de presidentes para Aracaju, mas não foi possível pelo
calendário já previsto, mas convidará a presidente do CAU/BR e divulgará o evento. O FNNIC fará a solicitação de
patrocínio através do chamamento público do CAU/SE. 11. Informes das comissões: CED: A coordenadora Nathalia
Barbosa participou presencialmente do Encontro Técnico da CED realizado em João Pessoa/PB. CPUA: Os conselheiros
estão empenhados na conclusão do roteiro da Semana de Habitação para iniciar os convites e divulgação do evento. Demais
informes serão tratados na próxima plenária. 12. Informes dos conselheiros federais: Não houve informes. Para constar,
eu Mileise Oliveira Santos, lavrei a ata para os devidos fins legais.
 

Mileise Oliveira Santos
Secretária da presidência do CAU/SE

 

Documento assinado eletronicamente por MILEISE OLIVEIRA SANTOS, Secretário(a) da presidência, em
25/08/2024, às 14:25 (horário de Brasília), conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da
Lei Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no portal do SEI CAU, endereço caubr.gov.br/seicau, utilizando o
código CRC BB443347 e informando o identificador 0252245.
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